

通城11人联手救起6名落水乘客

谱写一曲见义勇为的赞歌

本报讯 通讯员孔天应、程懿君报道:连日来,一个11名普通农民齐心协力、勇救落水小轿车6名乘客的感人事迹,在通城大地广为传播。王成良等11人是通城县隽水镇桃源村的普通农民。4月11日中午12时许,大雨滂沱,在隽水镇桃源村太平桥上,一

辆小轿车为避让摩托车失去控制,坠入太平溪倒扣水中,连司机在内共有6人被困车内,生命危在旦夕。在危急关头,桃源村6组村民王成良一边掏出手机报警,一边高呼“救命”。从路旁经过的李汝龙等10人听到呼喊,毫不犹豫地跳入冰冷的水中,合力将车翻过来开门救人。

在大家的共同努力下,车内受伤的4名成年人、2名小孩一一被抱出送到岸上。

这11名救人群体中,有退职村干部、有村民小组长、有中共党员、有个体工商户。参与救人的王成良说:“当时没多想,能救一人是一人吧。这种事,谁遇见了都会这么做的。”

事后,经市政法委、市综治委、市见义勇为基金会研究,认为王成良等11人的行为符合见义勇为评选标准。

通城县政法委书记彭光平表示,这11人的行为在社会上树立了榜样,弘扬了社会主义核心价值观,传递了推动平安通城、美丽通城建设的正能量。

医务工作者与社会各界爱心合力

创造下岗工人的生命奇迹

本报讯 通讯员余春树报道:下岗工人突发脑溢血,危在旦夕。在社会各界和医务工作者的共同努力下,日前,余新民的生命被成功挽回。

46岁的余新民是原鄂南啤酒厂工人,3月10日晚上,突发脑溢血。送至市一医院重症科后,几天几夜深度昏迷,主

任医师让患者家属做好心理准备:“我们尽力救治,恐怕不到10天就要走人,最理想的结果也只能是植物人。”

为了挽救病人的生命,该院副院长韩立虎亲自挂帅,与各科室专家多次会诊,积极救治。一个月后,余新民病情初步稳定。期间,咸安区民政局、永安办事

处、阳光社区多方帮助,解决了余新民的低保待遇和大病救助;黄鹤楼酒业员工慷慨解囊,捐献爱心款1万元。

后来,余新民转至市中心医院接受进一步治疗。经认真检查,发现患者脑干占位,并有海绵状血管瘤,急需手术。该手术难度极高,危险性极大,该院向省济

医院紧急求救,同济著名专家陈劲草迅速从武汉赶来,连续紧张工作两个多小时,手术宣告成功,余新民再次获救!

如今,在医务工作者的悉心照顾下,余新民正在接受康复治疗。家人感动地说:“是医务工作者的认真负责、是社会各界的爱心,给了余新民第二次生命!”

实,就需要每个人都吝啬付出,随时随地都能够换位思考,能够主动向他人伸出友爱的双手。

社会需要温暖,发展需要正能量。但愿每一起感人的事件都能给更多人启发:只要人人都献出一点爱,世界将变成美好的人间。

新闻点评

爱心汇聚温暖的力量

○ 王远远

这是两个温暖人心的故事:通城11名普通农民不顾个人安危,联手勇救落水小轿车中的6名被困人员;市、区医务工作者尽职尽责,不惜一切挽救回一名下岗工人的生命。

这两件事之所以让人感到温暖,是因

为事件主人公的身上,都有一种无疆的大爱。这种大爱源自一种无私的精神、友爱的精神、奉献的精神、互助的精神,是践行社会主义核心价值观的生动体现。

随着社会的发展,物质生活越来越富足,但不少人却在感慨,团结友爱、互助奉

献的传统美德在褪色,社会人情冷漠、医患关系紧张等更成为触痛人们心灵的话题。正因此,这两个温暖的故事才让人内心充满感动。

事实上,每个人都渴望得到爱,每个人都渴望雪中送炭。要将渴望变成现

向阳湖镇铁铺村
建设千亩蔬菜基地

19日,咸安区向阳湖镇铁铺村千亩蔬菜基地,金国汉夫妇正在采摘四季豆。

去年下半年,该村建立千亩无公害蔬菜基地,并成立了合作社。合作社充分发挥带头作用,为30多户社员修通路、排水沟等,并提供技术指导和部分资金补助,带动大家共同致富。

记者 陈红菊
通讯员 江晓 李想 摄



崇阳涉农龙头企业成出口大户

今年出口创汇有望突破1200万美元

本报讯 记者王凡、通讯员宋金光报道:近日,在湖北众望科工贸有限公司,厢式货车摆成长龙,工人们正将新鲜出炉的麻花装车,运至武汉港,出口欧美。

作为省级龙头企业,众望革新技术,开拓市场,产品畅销全国31个省、市、自治

区,远销日本、美国、韩国、澳大利亚等30多个国家和地区。

目前,“众望”商标被认定为中国驰名商标,同时已在日本、台湾、香港注册。不断攀升的知名度带来创汇红利,出口额逐年递增,2014年该公司自营出口150万美

元,同比增长20%。

为扶持产业化龙头企业发展壮大,崇阳县出台了优化政府服务、金融服务和财政支持等一系列优惠政策,统筹项目资金5000万元,并优化配套服务和产业链条服务环境,解决龙头企业所需生产原料不

足、农产品质量安全以及稳定与农户的订单等问题。

县委书记杨良锋认为,要进一步提供政策优惠,支持涉农龙头企业改善加工设备条件,鼓励拓展国外市场,延长产业链条,提高产品附加值,增强辐射和带动能力,形成集群之势。

目前,全县市级以上涉农龙头企业发展到了23家,其中,省级龙头企业发展到6家,年出口创汇达到1000多万美元。2015年,全县涉农龙头企业出口创汇有望突破1200万美元。

让家乡特产插上电商翅膀

记者 徐世聪 通讯员 叶娅

14日一大早,一辆卡车开往通山县杨芳林村唐老农生态粮油公司,一位年轻人和工人一起,把一盒盒“唐老农”牌野生茶油装载上车。

这位年轻人叫唐国安,30岁,是该公司总经理,“上个月,有武汉客户在网上订了60万元的茶油,要求一个月内发货。两条生产线满负荷运转,工人日夜加班,今天先给客户发一车过去。”

装完货,唐国安来到电脑旁边,点开淘宝网,忙着回复订单。

听了儿子的打算后,唐国安的父亲心

里一阵嘀咕:“以前都是通过街坊邻居吆喝售卖,这网上卖茶油,靠谱吗?”

“绝对没问题!”唐国安很有底气。12年前,正在上大学的唐国安就在校园里开设购物网站,组建网上小商店,并借此解决了所有学费和生活费。

大学毕业后,唐国安一边从事电商工作,一边进行淘宝创业。几年下来,唐国安开的网店信用级别到了皇冠级。唐国安并不满足,一直在思索如何将电子商务与家乡的特产结合起来。

“无论是政府层面还是市场层面,都在大力推进现代农业与电子商务的融合。”唐国安说,这坚定了自己回乡创业的决心。

唐国安拿出全部积蓄,购买机械、装修厂房、改进工艺,利用微信、微博、网站推销“唐老农”牌茶油,并将茶油搬到了农产品电商武汉运营中心,在淘宝直营店、京东、一号店网上店铺等电商平台进行销售。

功夫不负有心人。目前,唐老农建成了700多平米的新厂房,年加工1500吨山茶籽、精炼高纯山茶油300吨,带动近百名村民发展万亩油茶基地。截至4月底,“唐老农”在网上的订单额超过了200万元。

“我将继续走网上营销的道路,将‘唐老农’茶油卖到全国各地。”唐国安说,下一步,还将通过努力,让家乡的酱油、豆豉等土特产,通过互联网走进千家万户。

政府部门是否做到履职尽责?

八个部门接受督促检查

本报讯 记者闻期骏报道:22日,我市召开加强政府部门履职尽责督查工作电视电话会议。市委常委、常务副市长、市纠风办领导小组组长吴晖出席会议并讲话。

今年接受督查的对象包括市公安局、市民政局、市人社局、市国土资源局、市住建委、市水务局、市卫计委、市地税局等八个部门。我市将通过明察暗访、第三方监督、点题监督、集中评议、倒查追责五种方式,对从严格依法行政、服务改善民生、转变工作作风、落实党风廉政建设主体责任、收集和解决问题等五大方面开展检查。

年底,省纠风办将综合督查结果,并对督查检查结果居于末位或专项整治结果群众不满意的,下发整改通知书,约谈其部门主要负责人。

吴晖要求,要认真吃透电视电话会议精神,把握督查工作基本原则和主要内容。要树立纪律意识,规范个人行为,做到自查自纠,把检查工作抓早、抓细、抓实;要在务实创新上下功夫,明确检查对象和办法,开展督查检查工作。坚持问题导向,抓住要害,集中发力,各个击破;坚持创新机制,逐步探索长效机制;坚持严肃问责,取信于民,对损害人民群众利益的事,要一查到底,绝不手软,确保督查检查工作取得实效。

我市参加第八届华博会

推介五条精品旅游线路

本报讯 记者王远远、通讯员孔祥轶、宛克文报道:18日至20日,在武汉举行的第八届华中旅游博览会上,我市推出的五条精品旅游线路受到热捧。

据统计,本届华博会吸引了专业观众2万多人次、普通观众6万多人次。市旅游局组织香泉映月、九宫山风景区、隐水洞、三国赤壁古战场、陆水湖风景区、玄素洞、浪口温泉等景区、景点参会,并推出“世界看赤壁·洞茶天下香”、“云外九宫山·神奇隐水洞·中国绿心咸宁行”、“逛园博·浴温泉·会嫦娥”、“穹顶之下·四季咸宁森呼吸”、“城中的山水·泉中的生活”等五条精品旅游线路。专业讲解员现场讲解咸宁旅游,短短几个小时,数万份旅游宣传资料被分发一空。

来自名古屋、南航日本东京办事处、CLUB旅行社、亚洲中国旅行中心以及新加坡的20余位客商参加了“灵秀湖北行赤壁站”采线活动,共同体验咸宁旅游。

会后,在省旅游局召开的总结表彰会上,市旅游局荣获了最佳组织奖、优秀展台奖。

市委组织部

专项审核干部人事档案

本报讯 通讯员费海喜报道:18日,我市召开干部人事档案专项审核工作动员会暨业务培训会。

会议强调,要充分认识此次档案专审工作的重要性和必要性,以高度的政治责任感和扎实的工作作风,高标准高质量地完成好此次档案专项审核工作任务;要明确要求,把握重点,坚持从严从实、公平公正的原则,积极稳妥开展干部人事档案专项审核工作;要抓住专项审核的有利契机,全面推进干部人事档案规范化建设,形成常态化长效化的工作机制。

据悉,市委组织部将集中一个半月左右时间,对全市在职工管干部和市直党群机关(单位)科级及以下公务员或参照管理人员的人事档案进行专项复审,重点审核干部的出生时间、参加工作时间、入党时间、学历学位、工作经历、干部身份、家庭主要成员及重要社会关系等信息。

武农商赤壁支行

堵截一起电话诈骗行为

本报讯 通讯员唐敏、靖雯报道:20日,武农商赤壁支行成功堵截一起电话诈骗客户行为,帮客户避免了8万元的损失。

当日下午3点,一位中年男子神情慌张地进入该行咨询汇款业务,并称自己接到四川公安局电话,被告知其涉嫌一起非法集资案,要求其将全部存款汇到指定账户中,待核后再返还。

大堂经理唐琪察觉事情有异常,立刻向内管行长陈志敏汇报此事,两人判定这是一起诈骗行为,耐心劝诫客户不要轻信陌生电话,并向其仔细宣解了防范诈骗的相关知识。

客户回过神后,激动地说:“多亏你们,不然我的8万存款就没了。”



22日,在市老干部活动中心,市中老年舞蹈协会举行20年庆联欢会,市中老年舞蹈协会、金叶社区舞蹈队等,为观众奉献了一台精彩演出。市中老年舞蹈协会以“全民健身”为宗旨,自编自导各类舞蹈百余个,多次在全省比赛中获奖。

记者 吴晓莹 摄